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02.12.2021 в ХЗОШ  51 було про-

ведено шкільні інтелектуальні 

змагання "Що? Де? Коли?" Пере-

можці отримали дипломи та пода-

рунки.  

02.12.2021 в ХЗОШ 51 відбувся 

захід "Посвята в першокласники". 

 

 

 

 

 

12.2021 в ХЗОШ 51 до Дня Зброй-

них сил України для учнів 1-11-х 

класів були проведені класні та 

виховні години.  

 

 

 

 

 

 

06.12.2021 на базі ХЗОШ № 51 було 

проведено районні змагання з баске-

тболу між командами 51-ї та 169-ї 

шкіл. 

07.06.2021 в ХЗОШ № 51 відбулися 

шкільні змагання "А, нумо, хлопці" 

серед учнів 5-А класу 
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10.12, 15.12 та 17.12.21 пройшли 

лекції Фонду спасіння дітей та пі-

длітків в Україні від наркотиків у 

6-А, 7-Б, 9-А, 10-А класах. 

 

16 та 17 грудня учні 1-4-х класів 

ХЗОШ № 51 переглянули інтерме-

дія до Дня Святого Миколая від 

театральної студії "Факел". 

 

20.12.2021 учням 1-4-х класів 

ХЗОШ 51 були вручені новорічні 

подарунки від Харківського місь-

кого голови Терехова Ігоря Олек-

сандровича. 
 

 

 

21.12.2012 в 10-А класі ХЗОШ 51 

відбулися новорічні спортивні зма-

гання. 

24.12.2012 

для учнів 

5-А класу 

було орга-

н і зо ва н о 

н о в о р і ч -

ний квест. 
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   Григорія Сковороду люди не 

забувають навіть через століття 

 Зовсім скоро Україна 

відзначить 300 років від народ-

ження Григорія Сковороди. 

Відомий філософ залишив вели-

кий слід в історії літератури, 

педагогіки, філософської думки. 

Він народився зовсім недалеко від 

нашого рідного Харкова - у селі в 

Полтавській області. Багато 

пам'ятників споруджено на честь 

цієї талановитої людини. У 

Харкові педагогічний інститут, у 

якому вчилася моя мама, названий 

на честь Григорія Сковороди.  

  Не знаю, як так вийшло, але в ме-

не із самого дитинства було на 

слуху це прізвище. Не дивно, що 

ми, діти 21 століття,  чуємо про 

Григорія Савовича, адже маємо 

знати тих, хто є по суті обличчям 

нашої країни у світі. Звичайно, не 

всі розуміють його висловлюван-

ня, знаються на його 

філософських поглядах, адже Ско-

ворода жив зовсім в інший час. 

Він  був палким гуманістом, тож у 

центрі ставив  людину. Зараз 

філософія людства змінилася. Ба-

гато речей зовсім утратили вагу. 

Можливо, це й змушує нас озира-

тися на вчення Григорія Савича, 

щоб не згубити щось головне, ду-

же важливе. Сковорода ніс своє 

вчення простолюду й доступно,  

зрозуміло пояснював  свої думки, 

змушуючи задуматися над сенсом 

буття. Він був ще прекрасним педа-

гогом-новатором, якому непросто 

було впроваджувати свої ідеї в 

тодішньому суспільстві, ламати 

усталені рамки. Головне завдання 

його педагогіки - навчити дітей ду-

мати, розвиватися й працювати над 

своїми ідеями і помилками, не боя-

тися схибити, дошукуватися пра-

вильного рішення, яке людина прий-

ме серцем. Він глибоко переймався 

тим, що намагався передати учням, 

читачам, і це дуже відчувається в ба-

гатьох його рядках. На щастя, завдя-

ки таким людям сучасне покоління 

має, з кого взяти приклад.   

  Тож багатогранна особистість Ско-

вороди заслуговує на повагу. Це лю-

дина, яка залишила слід не тільки в 

історії нашого міста й країни. Про 

нього знають й інші держави. 

Григорій Сковорода ввійшов до спи-

ску 100 найбільших філософів світу, 

поряд із Сократом, Конфуцієм й 

Епікуром. Його слова залишаться 

актуальними ще через багато 

століть. Це вічні рядки. Їх зміст є 

незмінно значущим незалежно від 

динамічності й непостійності  нашо-

го світу. 

 

 

Юлія 

Хлудєєва,  

10-А клас 
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   Стежками Григорія Сково-

роди 

 "Український філософ-містик, 

богослов, поет, педагог, можливо, і 

композитор літургійної музики", 

знавець безлічі мов та здібний до 

гри на найрізноманітніших інстру-

ментах – оце так справді різнобіч-

на людина! Так, саме таким є зага-

льновідомий Григорій Сковорода. 

Та цього недостатньо, щоб описа-

ти цю дивовижну постать! Це по-

справжньому цікава особистість, 

яка мала свій (у всіх сенсах цього 

слова!) світогляд, принципи та 

звичаї, котрих завжди дотримува-

лася; ішла проти деяких правил та 

настанов, але межу, за котрою по-

чинається аморальне, ніколи не 

перетинала. 

 Щодо світогляду, то Сковоро-

да дещо випередив свій час! Само-

пізнання, самореалізація були для 

нього сенсом життя за багато років 

до того, як це стало сенсом для ба-

гатьох. Відсутність "природженого 

діла" – це, по-нашому кажучи, де-

градація в розумінні мислителя. 

І всі філософські погляди, які він 

висловлював, не були просто сло-

вами. "Чисте небо не боїться блис-

кавки та грому" – це неодмінно 

про Григорія Савича. Сковорода 

не тільки повчав інших, але й сам 

– уявіть лише! – ніколи не кривив 

душею, мав "совість як чистий 

кришталь". Приємно усвідомлюва-

ти, що деякі люди все життя йдуть 

стежкою високої моралі! 

 Однак і прямолінійний був – не 

без гріха! "Нерозумні" учні Сковоро-

ди ображалися  на неприємні прізви-

ська. А проте так любили цього пе-

дагога студенти, що не сердилися, а 

деякі навіть зі сторонніх курсів при-

ходили на його лекції. Сказано: по-

важна людина. 

 Утім пристрастю Григорія Са-

вича було не викладання за програ-

мою (бо він таки мав власну – неви-

знану), а мандри селами. І не безплі-

дні блукання без цілей, а знайомство 

із селянами, безграмотність яких так 

упала в душу філософу, що він зро-

бив відкриття... 

 А то хто, як не він, не Сковоро-

да, започаткував новий на той час 

літературний жанр – байку? Пояс-

нення алегорій ("сила"), залишені 

наприкінці кожної, були призначені 

саме для селян, яких так прагнув 

морально розвинути небайдужий 

митець!  

 Одному із сіл навіть дали назву 

–  Сковородинівка. Безперечно, лю-

дині треба бути по-справжньому ве-

ликою, щоб на її честь називали гео-

графічні обʼєкти. І дійсно, у геніаль-

ності Григорія Савича навряд чи мо-

жна сумніватися. 

 Крім того, письменник залишив 

після себе багато чудових, по-

своєму новаторських творів. І хоча 

за його життя не публікувалися, те-
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пер, як бачимо, вони визнані. 

 Недарма з ним повʼязано ще й 

багато містичного. Сковорода ні-

бито передбачив нещадну чуму, 

яка згодом і налетіла. А відчувши 

наближення власного кінця, вико-

пав сам собі могилу. 

 "Світ ловив мене, та не спій-

мав", – заповів написати Сковоро-

да на могилі. А справді-таки не 

спіймав! І кохання не оволоділо 

його серцем більше за "сродну" 

працю, і навіть цариця Катерина ІІ 

свого часу не змусила чоловіка 

вклонитися їй. 

Аліна Герасименко, 10-А клас 

 

Моя мрія 

 Мабуть, у кожної людини є 

своя заповітна мрія. І, звичайно, 

кожен сподівається на здійснення 

своєї мрії, адже без цього життя 

стає порожньім. Мріючи, людина 

ставить собі мету і намагається її 

досягти. Вона сміливо рухається 

до неї так як його веде мрія, його 

надія, яка живе в ньому і яку він 

зробив сам. 

 Немає ніякого значення, скі-

льки коштує дарунок, бо він, в пе-

ршу чергу, є знаком уваги та тур-

боти близьких людей. Але для ме-

не дуже цінно, коли мої рідні та дру-

зі дарують мені щось таке, про що я 

давно мріяла або що мені дійсно не-

обхідно. Чому? Тому що це ознака 

глибокого піклування та бажання 

зробити мені велику – велику приє-

мність. 

 Я мрію отримати подарунок, 

зроблений власноруч близькою мені 

людиною. Хочу отримати саморобну 

ляльку. 

 Подарунок, зроблений своїми 

руками, означає, що людина вклала 

в нього свої вміння, увагу і душевне 

тепло. А ще фантазію, щоб надати 

подарунку особливий сенс, красиво 

його піднести.  

 Мені дуже подобається робити 

подарунки і їх  отримувати, і я вва-

жаю, що найкращий подарунок по-

винен відповідати смакам та вподо-

банням тієї людини, для якої він 

призначається. Так приємно здійс-

нити маленьку мрію свого друга або 

родича, та відчути себе добрим чарі-

вником! 

Нонна Сидорова, 4-Б клас,  

Шиян В.Л., класний керівник   

Рубрика  

«Мрії»  
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Скляні фантазії  

 В очікуванні новорічних свят 

учні 6-Б класу отримали незабутні 

враження,  відвідавши фабрику 

ялинкових іграшок на Харківщині, 

поблизу Куп’янська.  

 Іграшки цієї фабрики із задо-

воленням купують не тільки в 

Україні, але й за кордоном: у Німе-

ччині, Ізраїлі, Франції. Уже багато 

років поспіль фабрика бере участь 

у виставці ялинкових прикрас у 

Франкфурті-на-Майні та неодно-

разово була відзначена високими 

нагородами. Діти на власні очі по-

бачили, як народжуються ялинкові 

прикраси, як створюється новоріч-

на магія, отримали уявлення про 

складний й унікальний процес на-

родження дива: від видування  фо-

рми майбутньої іграшки до нане-

сення малюнка художником. 

 Чим тільки не прикрашають 

сьогодні ялинки! Втім хіба можна 

уявити собі новорічну красуню без 

ялинкових кульок? Сріблясті, зо-

лотаві, кольорові, з діамантовим 

розписом та «морозними» візерун-

ками. 

 А найкраща іграшка та, яка 

створена власноруч. Майстрині 

провели дітям майстер-клас з роз-

пису прикрас. І кожен привіз додо-

му як сувенір власноруч розписа-

ну кульку для своєї ялинки та той 

самий новорічний настрій, на який 

ми всі чекаємо цілий рік. 

Андрущенко О.В. та учні  

6-Б класу 

 

 

Рубрика  

«Екскурсії»  

Випуск підготували:  

Дизайн – Катречко Дарина, випускниця 

Верстка – Даценко Т. О., куратор 

ДЮГО «Нове покоління» 


